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ANEM A MEGADOTT FORMABAN FLK
I_} Egy autd 100 m dllandd ghrbilleti sugani kirpdlyan ME
gyorsulds nagysaga, amikor a sebessége 10 m/s?
a) | v’ by 5.5 m/s” L}E‘..M ms”
:EET 60 kg-os lada 4 m magasrol L:cmmi. egya vizsZ
ezalatt, ha a lida Sm/s sebességet ér el? _
a) 385 kK (b) 1,65 kI
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3.) Egy 80 kg thmegi ember jégen gy th’nrn .-1Eh.{ eld
mérve 20 mfs sebességgel tivolodik. Mekkora az ember séii
elhanyagolhatoan kicsi.)

a) 0.24m/s ( h} Am/s
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4) Egy 20 cm sugari silyos kerék vizszintes rogzitett

erdovel hizzuk. A kerék nyugalombdl indul és egvenleteSSHEy

tehetetlenségi nyomatéka? y 1
a: 20 kgm® b) 5 kgm® |'-:_| 2 kgm'
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5.) Egy fiiggoleges tengely korill forgs korhinta percenként3 fondul
halad6 testre hatd Coriolis erd nagysdga hany szizaléka a i8S

(a)i12,6% v 6.3% e) 5.5%
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6.) Pontszerunek tekinthetd 1 kg témegi testre F= =Dx alaldis
kitérés 20 cm, a sebesség 2.83 m/s. Mekkora a rezpés ampl i
a)tim (bp0.6 m c) .7 m

7.3 A pozitiv x tengely irdnydban egy transzverzilis harmogik
origéban van. Amplitdddja 10cm, frekvencidja 0.5 Hz. Mekit
a) 0.5m b) Im c) 0.2m
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8.) Egy hw 1("Pa nyomasi, BC*
a) 2kPa b} 15,8 kPa c) 33,3k Pa
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‘*r m=| kg timegl, T=273 K hj
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Proton thmege: 1,.67x10 ”kg
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